A CQA és APB derékszogi haromszogekben a

B'QM = QAB'

és
C'PA = PAC’

mibdl

B'MC' = C'AB’' = BAC = allandé.

Az M pont mértani helye tehat kor, mely a B’ és C’ pontokon megy keresztiil. Minthogy azonban

C'A'B' = BAC

azért a kor az A’ ponton is keresztiil megy és igy nem egyéb, mint a haromszog oldalfelezd pontjai altal meghatarozott
Feuerbach-féle kor, mely még a magassagok talppontjain és az AH, BH és CH szeletek felezési pontjain is atmegy,
hol H a haromszog magassagainak metszéspontjat jelenti.

(Visnya Aladdr, féredlisk. VIII. oszt.tan., Pécsett.)
A feladatok még megoldottak: Griinhut Béla és Weisz Lipot, Pécsett.



